[O-LINK [£77

2EAAYF

A AR ES B Trafag ld. £ - BEACAOBREL Y HLUES
AEBEDERHEAFY TZ4Y T, NAl 8273 10-LinkESIFZVAZ YA
& TOCRT—=RICMA T TV —a v | EE L ERE R T E AT —
Mo —ELTERAETNTVE Y, 7O AT —ZIFRIEREDENEE
EHFEN. INIXRBREMICERICBN TV SERLT Y AT —IVENT
VY=tV TEBAESNE S, b —DTENNE FEIEDEAEBE
AR TEBONAl 82731 &7 T r— a3 TEENRRIRE Y
T MRDRAYF T HNEFERT 55 NPNELIEPNPERET S

EDATRETY,

&
T
SHERE
EE

7Ot AR

NAI 8273

NSRS

S

ERIEREE 0.3 %, 0.5%
ATATETINA ZADBEAE
COM3, NSO A A2 )VBSE 1 ms
2 ¥ 7 PNP/NPN SR € RTAE
73V SESBAREmE

AERE

EARIEER
HNES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

EREFEELN

-02..02550...700 bar

|0-Link 1.1, COM3, /NTAL A Y A7) LB
i 1 ms, Smart Sensor Profile ED2
21y F % H7IPNP/NPN
+02%FStyp.

15 @ 25°Ctyp. £ 05%FStyp.

+0.3%FS typ.
RIE AR E -40°C...+125°C
BEERE -40°C....+105°C

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

sensors@controls

09/2023

T—52¥—~H72621c

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



NAI 8273

AXE®R/ 2473 —F

8273. XX XX XX XX XX XX

e "

-

N

H72621c

ENAEEE  FERAE

[bar]
-02..021
-04..01
-04..04
-1..01
_‘] ‘] 10)
-1..161

0..021
0..041
0.1

0..25
0..10
0..40
0..60
0..100
0..160
0..250
0..400
0..600
0..700
#7av 5P:
0..25
.4
.6
.10
.16
.25
.40
.60
0..100
0..160

TR B 0.5 % 9
TR E B 03 %7

© oo oo s o

G1/4" #R,>—)b: DIN 3869 (777t 1) 61/63/83)

[bar]
1.2
1.2
1.6

2

6
7.8
12
18
30
48
75
1.2
1.2
2
7.5
30
120
180
300
480
750

1000

1500

1500

20
30
50
80
125
200
300
500
800

WREEE S
[bar]

25
25
25
25
50
50
50
100
200
200
300
25
25
25
50
200
300
400
500
750
1000
2000
2500
2500
STEAKE
60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000

G1/4" AR, & RE B= @ 0.5 mm, > —)b:

DIN 3869 (777t 1) 61/63/83) ¥

G1/4"F R (E75t) EN 837
G1/8" # A DIN3852-E, ¥—)L: 77t 41) 614

1/4" NPT AR
1/8"NPT AR ™

7/16™20UNF %R, SAE J512 N7 A —FF—

7/16"-20UNF * X, SAE U512 75 L INIV T A =T F+—3

7/16"-20UNF 7" A, DIN3866 >

7/16"-20UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty), > —

W 77411) 61/63 1

ERAEEE

[psi] 13)
-29..29
-58..0
-58..58
-145..0
-145..145
-145..232
14.5..58
-145..87
-145..145
-145..232
-145..362
0..29
0..58
. 145
.. 36.2
.. 145
.. 580
..870
.. 1450
..2320
.. 3626
.. 5801
.. 8702
.. 10152

o
S coo0oo0co0oo 50 o0 o0 o

.. 36.2
.58

.87

. 145
.. 232
.. 362
..580
..870
.. 1450
.. 2320

= | =
=lelel=le|eslz]E

17 9/16"-18UNF-2A# X, SAE J1926-2 (Heavy Duty), > —

HERKE
[psi]
174
174
232

29
87
113
174
261
435
696
1087
174
174
29
109
435
1740
2610
4351
6962
10878
14504
21755
21755

181
290
435
725
1160
1813
2900
4351
7252
11603

WEEN
[psi]
362
174
362
362
362
725
870

1450
2900
2900
4351
362
362
362
870
2900
4351
5801
7252
10878
14504
29007
36259
36259

870
1450
2900
2900
4351
4351
5801
7252

10878
14504

A8
D3
A9
D4
B1
B3
B6
B7
B8
B9
(€]
68
69
7
75
78
81
82
83
85
74
84
86
87

55
56
57
58
59
60
61
62
63
65

25
23

T4 61719 67
15 R1/4" 42, DIN3858 19
53 RI/4"#3X,DIN2999 20
54 R1/8" 43X, DIN3858 % 16
30 ll\jn6 %x1 FADINEN SO 61492 AR S —IL: 7744 5,
3 M12x1 AR AR S —)b: 7441 6112 64
MK FRAR Y= 7oL 611 65
M12x1.5 4 2. DIN EN 150 9974-2. 4 R ¥ — L. 744
18 4161 4
69 MIA15AZDINENISO61492 AR Y—IiToE
#1)619
= 2/11 sensors@controls



EXkh FINARTSHM12x1, 448, FEPA, IEC 61076-2-101
HAES 10-Link

T=71b3t >~ M12x1, 548 2
E—IFEZVEVTIL AV 1.0mm?d
E—IFEZVEVTIL AV 004 mm?)
>—JV FPM,-18°C... +125°C

>—Jb EPDM, -40°C ... +125°C

~—JVNBR,-25°C.... +100°C
EVRRER: £ 1L+ E>20ut21/Q EV 3L, E> 40ut1C/Q
(BT I\ARTZ%32.M12x1, 41BN )

BEIEEICLBINTA=21 (12 —T1—ADFBAESRLTTEEW)

BEDNTA—=21t (AVZ2—TT—ADFHBEESBL T ILEW)
B

VERRENEERIEBEVEDEEEWD

2 BRUEGTER 3278

3 BFARR A 180 bar (2610 psi) TORAFFARSE 60 bar (870 psi)

Y SR RANE 480 bar (6961 psi) TORAFFARFRE 160 bar (2320 psi)

S FEFTHEGRER 53, 24, 44, 18IE M5

910-Link /O RAT— 2RI T \A LEENEENET
710-Link7 Ot AT —2ICI&. ISDUEN LTe 71\ RBEEATA T BEFFENE T, <0x000A>
O HIRIE 50 DEMELET, BRERIH 32 A

I BEVEDEEEN

10 AN FE A DA #EFE: 0.3 % 23

" AR A 600 bar (8700 psi) TDRAFFARFRE 400 bar (5800 psi)
12— L7z L, DINENISO 6149-2 [C#ERLL f > — ) V2R ZE AL TR E W
1 [ps|DESEENBEBLEEL, [barlDESMEICHISLTWET

19 SAE J1926-2 (Heavy Duty)IC#EHLL 1= 5z A630bar DRI #6 5

19 AIREEER > 2.5 bar

H72621c N=Y3/M

NAI 8273

8273. XX XX XX XX XX XX
32

50

33
40
4
61
63
83

oL

I
A
VM

sensors <0 controls



NAI 8273

% 1EHERTE
(79141 Z5)

N7 oUT

AEEY —R EA

Ay F 7 BHOmME PNP

PRSP 2 75 %

g asP2? 25%

A yFIEAOIvY 0=/)\AT79747

HaEE—F 3=2RAVRE—F

EXTUVAN 0

7714 7L DEIE

T T4 T DRERE

IZ—8E

tN#i7 0UT2

AEEY—R P=EhH

AAYF 7 BAHDWEE PNP

g asP1 2 75 %

& aSP2 Y 25 %

AAyFr7BAOYYY 0=/)\1T79747

HEEE—F 3=20RAVFE—F

EXTUVAD 0

T T4 7L DEIE

7Y T4 T DREE

I>—#ifF

E50E

EAREES 0

AYFUIENBEEV T

fEEEE BREHE
(795 20
EA

PNP, NPN

[bar], > SP2, 1..100 % EA&ES]
[bar], < SP1,0...99 % E&ES
EXAT1)VASPT-SP2> 1% EI&EA
0=I\1T797147 (/—=RIVA—=T)
1=0-79747 (/—<IV70—X)
0=3¥777171t

=Y VIIVRA VM E—R
2=4VF7E—F
3=2RAVFE-F
[bar]
EATUTA 21 % ERES
0---.65535 [ms]
0-++. 65535 [ms]
0 =Tri-State
1=NPN/PNP:A =7~/ / Push-Pull: High
2 = NPN/PNP:7O0—X/ Push-Pull: Low
3 = RIEBIIRE

P=FENT=RE
PNP,NPN
>SP2
[bar] 0.... 100 %EARES]
[°C]-40 -+ 125°C
<SP1
[bar] 0..99 % EA&EA
EXT)IASP1-SP2> 1% EREN
[°C1-40 -+ 125°C, EX TR SP1-SP2>1°C
0=/\179747 (/=RIVE=T)
1=0-79747 (/=IVyA—=X)
0=3777171t

=V IVERAVRE—F
2=74YFJE-F
3=2RAVIE—F
[bar]
EXTUVA>1% ERED
[a=1c
0-++.65535 [ms]
0-++.65535 [ms]
0 =Tri-State
1=NPN/PNP:#—"7">/ / Push-Pull: High
2 = NPN/PNP:70—X/ Push-Pull: Low
3 = RICB IR

0=3777171t
0; 1...65536 [ms], BEEE «tau»

)BTRS VIRV PE—FITO Y RUE-FICERENET,
2) INTDIEEEE—FICBARTAE
) WEETE—FT2RA VM E— PRIV RUE-RIICERENET

H72621c

R—=J 41 sensors@controls



NAI 8273

L ]
ER7—% H77/ BHAEE 3477 PNP/NPN: 24 (9..32) VDC
|0-Link: 24 (18...30) VDC
AAYFFITALA |0-LinkD#{:300ms
T —2D#(E #7700ms
W EREE, SRS @ 25°C 5 |0-Link/Out 1 or Out 2: to Us = 32 VDC
HEER/ HEEN? <05W
RIEEMY BEREERE -40°C.. +125°C
BEEE -40°C... +105°C
RESHK IP65, IP67
TE RAI5 % HE%t
MRED 15 g RMS (20...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 gsin (80..2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
[gCiES 50g/11ms
100g/6 ms (EN60068-2-27)
EMCERm % Izyyay EN/IEC 61000-6-3
AZ1=74 EN/IEC 61000-6-2
[EC61131-9
BT —42 Y (RS ) 1.4542 (AISI630)
RS (WAL AT 5) 1.4542 (AISI630)
NIV 1.4301 (AISI304)
=y ENEREBRBLTEEL
BRI ANIEREBRLTIEEL
i) ~509
‘wHFRLY 25 Nm

VBRI ESBL TN
D2y F T HAICBEDEVNES

H72621c

N—=I5M

sensors@ controls



NAI 8273

HIERERE 0.3 % HIEFRERE 0.5 %
BmEs 23 BmES 25
BIEEHE [bar] >0.2 >0.6 >2.0 >2.5
<0.6 <20
[psi] >29 >8.7 >29 >36.2
<87 <29
F—=2)VITZ5—/\VR @-25..+85°C [% FS typ.] 20 15 1.0 +1.75
FBE @ +25°C [% FS typ.] +08 06 03 +05
NLH @ +25°C (BSL) [% FStyp.] 0.2 0.2 0.2 +0.2
BEREYOSER/NY [% FS/Ktyp.] +0.02 +0.02 +0.01 +0.03
1ERPLEM @ +25°C [% FS typ.] 03 0.2 0.1 0.1
180° [ElERRF I BMKFIE (IRBICEE) [mbar] 0.5 0.5 0.5 0.5
[E7I/8EY ZX0.3%
=0.2 bar...< 0.6 bar > 0.6 bar ... < 0.2 bar
5 5
4 — 4 T s 4 —
3 —~ — — — I .3 N
£ — — T B — =2 = 4 — =
R B o B R T = ]
go4+——t++—F——++H——+—"t—1-T+——t—+HH So4+——t+-+—"F—1—F+FE——+—+—t——1-—~—t—H
3 —F—TF — ) ey i 21 I —— e — — |
e e = e o —— g: = e S
4 - = 4 —
5 5

50 40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85°C)
= 2.0 bar
5
4
3 — e
82 I p—_— — ——
= 1 = =
I s B s S = - = e e e S I N
El — T = = T —
S —
4
5
50 -40 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)

FEFI#EET ZX0.5%

7
6 —
ST —
3 = =
g ==
8 0-—— -+ ——1—1—FE—1—+7F—"F—F—+——t—FH
El = T = ——
g2 = iy —
4 — ~ |
5 —
6 —
7
50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
Temp. (°C)
max. — —  typ.—— 1 TEB(-25...+85)
H72621¢ =T 6/1

5040 30 20 0 0 10 20
Temp.(°C)

max. — —  typ.——

30 40 50 60

70 80 90 100 110 120 130

[ TEB(-25...+85)

sensors <0 controls



NAI 8273

mEEAE

IERISRE"
FBE [typ.]

BRI
TIARRE
K

B EEEH

@ AERERE HBE
-20°C + 5K+0.14x (BERE - AERAEE)
0°C +3K+0.14x (AREEE - AEREEE)
+25°C +2K+0.14x (BERE - AERAEE)
+85°C +3K+0.14x (BERE - AIERAEE)
+125°C + 6K+0.14 x (AERE - AERAERE)

-40°C..+125°C

@0°C...+80°C +1.5°C
-40°C... +125°C

"V ERRERIE NS EARIEREE 0.3 % (23— K 23) DB DHATRET T,

igdh

HBE RIEDRERBE 12 TBRATEL,
epal=t Ay FTEEREA Out1, Out2
(SIOE—FR.SIO=1Z%#I0)
AEEY —R EAEEE (Outl & Out2)
epaiTia PNP,NPN, F%EAJHE
eWalEES BEEE— R VU IRA Y PE— R 2RA Vb E— R U4V RUE—F 1 /—<IL7A—X(NO ./ —XIVF—T> (NO)
o A YFAVIZAYFFTTAbA L B EVJ |0-LinkA V2 —71—RABHATREARE
YHAE TR -40°C...+70°C BEEE BAAYF 7 RAHI300mA
>+70°C... +105°C BERE IS4G RV F T BRIETBREWN
AAYF T HER <1Q
BRHIR i
fiit FREA >100x 1051 27)b
YRR R <300 Hz
DS 1.6 ms
UHEER
BAEBEICSCa
Ep j
S i |
S 300 &
i i ~_
- 5040 % 20 10 0 10 2 3 4 S0 6 70 8 % 10 10 120 10
Temp.(°C)
—— max. load of each switching output C/Q, I/Q
H72621c

N=I7M sensors@controls



NAI 8273

A2 —71—REHH

BEAV/EZ—TI—A SDCIFZ#E IEC61131-9 |0-Link
NSVRZWY 3V DIEE COM3 (230,4 kBaud)
[O-Link) EY 3> V1.1
TOT7AI] T7VIYaAVITA A1) - 2 17(0x4000),
SHAlIT—2F > % JL(0x800A)
STl (DMSS) . SSP4.1.2
SIOE—F [=qA
PEHEIAZ—R—MITR A7FIJA
TAERYA7)VER (min.) [ms] 1
REESHE AVR—T1—ADAEBBLTIEE,
REBEAE K] 0.01
10-Link 7Rt X 7—% (BHAH) FEA[Pa) 16 bit
EOBAAYFIES 2 bit
BEFC 16 bit
TINA ZGBE (ENBIEREE.S % AR
ATATRE (ENRHERE0I %)
BERASYF/IES 2 bit
TINA ADIRRE 4 bit
10-Linkise (GEEERRY) 77— 3VBRAY MERE EERE; BNV 2 — RIVERENE &IVEKRE
& ENA—N\—0O—F Ao 52— BEA—N\—O—FhHI 52—
I0ODD #7>A—F https://ioddfinder.io-link.com
Ik
, 28 10.6 54....60
| |
1 ]l &t <
St e
8273 XX XXXX.32.XX.XX 8273 XX XXXX.XX.XX.33
H72621c N—=T8/11

sensors@ controls



26
17
&
= —f—- -
¥
2l
Zls
8273 . XX.XX30.XX.XX.XX
225
L 45
=
&[T
= 2 o~
25
~
8273 XX XX18.XX.XX.XX

R1/4"
DIN2999
|
[1]

8273 XX.XX20.XX.XX XX

20

M12x1.25

021

>
DINENISO 61492 3

8273 XX.XX65.XX.XX.XX

H72621c

G1/4"

int. dampin;;

205 _ § >
S5 318
8273 XX XXT5.XXXX.XX
19

/8"NPT
7

SW19
2

8273 XX.XX43.XX.XX.XX

0-Ring 11

?8.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4(J1926) 921
HEX19

8273 XX.XX69.XX.XX.XX

R1/8"
DIN3858
L
|

SW19
(A

8273 XX XX16.XX.XX.XX

21
12

DIN EN 1SO 9974-2

M12x1.5

A

Seal DIN3869

8273 XX.XX49.XX.XX.XX

05

G1/4"
EN837
09.5

SW19

8273 XX.XX53 XX.XX.XX

4.5 ‘—j

7/16"-20UNF SAE J512

861 LOW19
021

8273 XX.XX24.XX.XX.XX

O-Ring |12
012x2

M5x7 /7]

9/16"-18UNF @21
SAE6 (J1926) HExo

8273 XX XX67 XX XX.XX
20.1
S 195
S
sz
SZ
of_
s
8273 XX XX32.XXXX.XX
N
=
NS)
o
in D
=z
<t
- =
=0

8273 XX.XX31T.XX.XX.XX

N=J9M

02

NAI 8273

G1/8"
DIN3852-F

18.5

{ |
Seal

S —
DIN3869 E g

8273 XX.XX54.XX.XX.XX

7/16"-20UNF SAE J512

13.5

4.5

B

SW19
021

8273 XX.XX44 XX XX.XX

R1/4"

DIN3858
|
|
\
I

8273 XX.XXT9.XX.XX.XX

Seal
DIN

20
1

M12x1

@21

o
ENISO 61492 =

8273 XX.XX64.XX.XX.XX

sensors@controls



NAI 8273

SEl v
%ﬂ?ﬁ%}b
RESE/ ERER
IP65, IP67 *) **)
M12x1
418
32
32
2=
1
oL L+
g igEpEph
ojp PIT A——@® L+ (pos.Supply) -> 1 cia outt
[ —+——Oout2:1/Q  ——> 2 Standard 0
R out O Out1: 00 @——=> 4 L
H ——O L~ (neg.Supply) > 3
i -ourz » Standard 1/0
8273.xx.XXXX.XX.50

PIREBICT =TIV Ty FHEWIIFSN TV SIS DH
HFSG =TIV S ITRE

H72621¢ N—J10/11 sensors@controls



tIE 7] 1EE

NAI 8273

IVGIVRLVME—F 2RAVME—F 4V R
PT PT PT
SP1 "I" SP1 SP1 !
Hyst S
-------------------- \ SP2 SP2
t t L t
ON High Active ON High Active ON| = High Active
(Hno) (Hno) (Fno)
OFF —— OFF — OFF
ON S ON M ON bt &
Low Active Low Active Low Active
OFF (Hnc) OFF (Hnc) OFF 1 (Fnc)
B
PT
SP1 A/
SP2 I
t
ON High Active
(Hno)
OFF
ON " —
Low Active
OFF (Hnc)
Activation Deactivation
Delay Delay
AA Y F 7 DM
PNP NPN US +
r—+—US + %RL
PIT /1 L US - PIT L Tout1, 0ut2
| @i_m
Out1,0ut2 —US -
| RL |
earth Us - earth

AV FVTHENNOEEESE

FFaxvpb

T=5=I www.trafag.com/H72621

FHiERE www.trafag.com/H73621

Pk www.trafag.com/H70621

AVR—T1—X5A www.trafag.com/H73664

Kl www.trafag.com/H72258
H72621c

=71/

sensors <0 controls



